de bewerkingen tot 10 000

+ -

Naam:

Klas:




1
Optelllen. +

Los de oefeningen op. Werk met tussenstappen!

2450 4 3480 = et e s s a e s e b e e b b

560 4 745 = oo e

B 807 + 1 207 = e b e




1
Uferehfron 0

Los de oefeningen op. Werk met tussenstappen!

4120 -2 030 = oot sae s

B 096 - 3 285 = e

5302 - 750 = oo




2
Optelllen +

Los de oefeningen op. Werk met tussenstappen!

T 560 066 = ..ooouiiiiiiiiiiiiict e s s b e s s

T 732+ 2000 = ot

5390 4 3390 = oot




2
Uferehfron 0

Los de oefeningen op. Werk met tussenstappen!

D 876 =4 507 = ittt e b e b a

8999 - 3 245 = L bbb b b

TO 000 = 8 788 = .ottt b e b e




3
Optelllen. +

Los de oefeningen op. Werk met tussenstappen!

2TAD + 3904 = oo bbb e b b

T 1092 11 720 = oo

6 007 + 2030 = 1ooiiiiiiiiiiec e s




3
(Uferelefeen —

Los de oefeningen op. Werk met tussenstappen!

O 543 - 5432 = oo s b e bbb e e b e be e be e

T 812 -3940 = ottt bbb bbb b b ea

B 706 =4 009 = .ottt bbb e e b e sbe e




4
Optellon +

Los de oefeningen op. Werk met tussenstappen!

B 205 F 900 = it s s sae e b

A 333+ 2770 = ot e b e b b e e re e

7009 41 200 = ot




4
(Uferohron 0

Los de oefeningen op. Werk met tussenstappen!

D 250 -6 073 = oo b

0 822 - 5 513 o e e s b e s s b e b bbb b

43602 - 3800 = .ottt b e b e s be e s ae e sanesan s




S
Optelllen. +

Los de oefeningen op. Werk met tussenstappen!

2800 + 2448 = ..ot a e s s b e e b b

DATT + 1019 = e

3385+ 4805 = e




5
(Uferelefeen =

Los de oefeningen op. Werk met tussenstappen!

1305 - 74T = e

3044 - 050 = .ot ba e e saaes

2005 =T 820 = ittt b e s bbb b b e e b b e

10



